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Avantages

* Skimmer grande meurtriere : conception
classique pour une large aspiration.

¢+ Raccordable 63 mmet 2" et 50 mm gréce
au bouchon 2" & opercule défoncable.

+ Yolet du skimmer silencieux par l'amortisseur
en haut de la meurtriére.

* L e corps du skimmer est menobloc
[1 seule soudure entre le skimmer et
la meurtriere].

¢+ Collerette réhaussable de 3 cm adaptable a
toute configuration.

SKIMMERS PREMIUM

- Documentation disponible
’ Sell Sheet

= |
\\| E E y Benefits
| . r | :
AN | ' 5 | i + Wide face: classic conception for a better
t-‘E, suction.
¢ Connection of 63 mmand 2" and 50 mm
thanks to 2" plug with push in cap.
| ¢ Silent weir due to a shock absorber at
the top of the track.

* The skimmer's body is made of one part [one
welding only between the skimmer and the
track].

* 3 cmadjusting collar: adaptable to all designs.
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Skim mer standard

Small face opening J__!_U_f

Caractéristiques techniques

+ Premium : & visser ou 3 coller.

+ Raccordement : 2" & visser / 63 & coller.
Possibilité de 50 & coller avec le bouchon Livré.
Pourun raccorderment en 11/2 & visser,
commander la réduction 3197

« Matiére : ABS.

+ Equipement : Bouchon 2"'- 50 & coller avec opercule
défongable / Trop plein @ 32. Clapet de réglage de
débit Protection chantier [liner)/ Jaints autocollants /
Enjoliveur cache vis / Gabarit de percage [version
panneau)

+ Débit admissible : 6 3 10 m/h.

Skimmers Premium ¢ Skimmers Premium

Cote de traversée mm

Technical data A
¢ Premium: adjustable or socket.

+ Connection: Connections 2" threaded, 63 mm
socket. Pogsibility of 50 mrm with the supplied plug.
Forascrew-in 1"1/2 threaded connection, order
reducer 3791

+ Material: ABS.

+ Equipment: Plug 2" - 50 mmwith push-in cap/
overflow @ 32 / flow rate adjusting valve / Site protection
[viryl] / Self-adhesive gasket Screw cover trirm / Drilling
ternplate [panel version|

+ Permissible flow-rate: 4 to10 m3h

Feed through size in mm

Skimmer standard - Small skimmer
Skimmerstandard + 1 rallonge - Small skimmer + 1 extension

Rallonge & Lunité - Extension
Colle ABS [250 ml] - Glue ABS (250 ml]

139
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Skimmergrande meurtriére - Wide face opening skimmer
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Avantages

* Profil hydrodynamigue pour un meilleur
écoulement direct.

* Suppression des angles et meilleure
aspiration latérale : entretien facile.

+ Yolet du skimmer silencieux par l'amortisseur
en haut de la meurtriére.

* L e corps du skimmer est menobloc
[1 seule soudure entre le skimmer
et la meurtriére).

* Collerette réhaussable de 3 cm : adaptable
a toute configuration.

Documentation disponible
Sell Sheet

SKIMMER DESIGN
.

Benefits

+ Design hydrodynamic for a better suction.

Plus qu’un style, une efficacité remarquable... ¢ Mo angles and better side suction: easy

+ En ef i migue & : tior maintenance,

; * Silent weir due to a shock absorber at
the top of the track.

¢ The skimmer's body is made of one part
[one welding only between the skimmer
and the track].

¢ 3 cmadjusting collar: adaptable to all designs.
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Caractéristiques techniques

+ Design : avisser ou a coller

- Skimmer trés esthétique.

- Meilleure aspiration latérale et meilleur écoulermnent.
- Entretien facile.

Raccordement : 2" 3 visser / 63 4 coller. Possibilité
de 50 & coller avec le bouchon livré. Pour un
raccordement en 1"1/2 & visser, commander la
réduction 3191,

« Matiére : ABS.

+ Equipement : Bouchon 2"- 50 & coller avec opercule
défoncable / Trop plein @ 32. Clapet de réglage
de débit / Protection chantier [béton et liner].

+ Débit admissible : 6 3 10 m/h.

*

Technical data

+ Design: adjustable or socket
- Highly attractive skirnmer.
- Better side suction and better outflow.
- Easy maintenance.

+ Connection: 2" threaded, 43 rmm socket.
Possibility of 50 mm with the supplied plug. Fora
1"1/2 connection threaded order reducer 3191,

+ Material: ABS.

* Equipment: Plug 2" - 50 mrm with push-in cap
/ Overflow @ 32 / Flow rate adjusting valve / Site
protection [concrete and liner).

+ Permissible flow-rate: & to 10 m3/h.

Skimmers Design * Skimmers Design

Skimmergrande meurtriére -Large sweep

Skimmer panneau [meurtrigre assemblée]

Panel skimmer [with assembled track)

172

\.

Cote de traverséemm  Réf. Béton ouLiner  Ré&f. Panneau

Feed through size in mm Concreteref. or Vinyl Panel ref.
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Avantages

» Grande meurtriere : conception classigue
pour une large aspiration.

s Raccordable 7" et 63 mm.

« Trop plein 50 mm afin d'eviter que
votre piscine ne déborde.

« Couvercle 3 visser pour une sécurité maximale.

Benefits

* Wide face: classic conception for
a better suction.

e Connection 2" and &3 mm.

* Overflow b0 mm in order to prevent
your swimming pool from overflowing.
» Screw-on cover fora maximum safety,

HAYWARD T
QERIE AUT O‘QI(IM

Une qualité made in Hayward
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Caractéristiques techniques e i
+ Raccordement : 2" a visser, 50 ou &3 mm 3 coller
Réducteur 2" vers 1" 1/2,

+ Matiére : ABS.

. Equipement : Couvercle & visser / Couronne
d'zjustemnent, volet et clapet de réglage de déhit/
Enjoliveur [sauf sur skimmer droit] Protections de
chantier / Trop plein.

4 mm

320 mm
BEP fimm
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Technical data o e -
1| 273 = r (298 mm] = ——
= Connection: 2" threaded, 50 or 43 mm socket afw: = Sp— : St
2"to 1" 1/2 adaptor, Ritne) : T
4 - |

+ Material: ABS. e
SP1082CE

iz s::fnm]

» Equipment: Screw-on cover / adjustment crown, shatter
and flow-rate adjusting valve Trim [except for straight] / 5P1089 AT
. Site protections / Overflow. el it
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SP10B4E SPI08SE SP10%4 SP10%4WF SP108e
HAYWARD Série Auto-Skim ¢ HAYWARD Auto-Skim series C
Cote de traversée mm Réf. Béton Réf. Liner Réf. Panneau
Feed through size in millimeters Concrete ref. Liner ref. Panel ref.
Skimmer droit - Straight skimmer 152 SP1082CE
Skimmer petite meurtriere - Small face opening skimmer 229 SP1084C SP1084E
Skimmer grande meurtriére - Large face opening skimmer 330 SP1085C SP1085E  SP1085EOM
Pack vis longues 32 mm - Pack long screws 32 mm SPX1085Z1AM
HAYWARD Série Auto-Skim Economy ¢ HAYWARD Auto-Skim Economy series |65
Cote de traversée mm Réf. Béton Ré&f. Liner
Feed through size in millimeters Concrete ref. Liner ref.
Skimmer droit - Straight skimmer 127 SP1096
Skimmer draoit longue meurtrigre - Large face opening straight skimmer 317 SP10%7
Skimmer Liner Dyna Skim et skim Vac - Skimmer liner Dyna Skim and Skim Yac SP1094WF

HAYWARD Série Luxe Combo « HAYWARD Luxe Combo series

Réf. Liner - Vinyl ref.

Skimmer Petite Ouverture - Small Opening Skimmer SP108¢%
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ACCESSOIRES POUR SKIMMERS

ACCESSORIES FOR SKIMMERS
HEE T B EEET B R 6

Eggﬂ Skim Vac pour Skimmers Premium et Design ¢ Skim Vac
» Fonction : Permet le + Function: Allows connection of
raccordement du tuyau suction pipe to skimmer if there
d'aspirateur sur le skimmer, Is no vacuum fitting.
[ ] | en l'absence de prise balal. + Material: Polypropylene.
e R + Matiére : PolyPropylene.

oS Référence - P/N C

) Skim Vac - Skim Yac 31%0

3190

Skim-Vac pour Skimmers HAYWARD Série SP1080
Skim-Yac for HAYWARD SP1080 series skimmers

A 4 Référence - P/N C
Prise droite en 1" 1/2 avec joint - Straight 1" 1/2 connectionwith gasket SP1104
Prise droite en 17 1/2 - Straight 1" 1/2 connection SP1107
Prise coudée 1" 1/4 - 1" 1/2 - Elbow 1" 1/4-1" 1/2 connection SP11071
SP1107 SP1071 o ) = o
Skim-Vac pour Skimmers HAYWARD Série SP1090
2 Skim-Yac for HAYWARD SP1090 series skimmers
\ e — e
- - Référence - P/N C
Prise coudée en 1" 1/ - 17 1/2 - Elbow 1" 1/4 - 1" 1/2 connection SP11041
Prise droite en 1" 1/2 - Straight 1" 1/2 connection SP11051
v Prise coudée 1" 1/4 - Elbow 1" 1/4 connection SP11062
SP11041 SE11051 Prise droite en 17 1/2 et 17 1/4 - Straight 1 1/2 and 1" 1/4 connection  SP11054
Réhausse pour Skimmers ¢ Extension collar
b, » Fonction : Permet de récupérer + Function: Useful recovering
la différence de niveau de indifference in pool deck level.
\ [ la plage. + Material: ABS.
C— * Matiere : ABS. + Effective height: 50 mm,
+ Hauteur utile : 50 rmm, adjustable.
SPI0B4PT recoupable.
Référence - P/N C
T — ! | Réhausse pour skimmers Premium et Design 3195
S — 2 Extension collar for Design or Premium skimmer
\ FI Réhausse pour skimmers SP1080 SP1084P1
196 Extension collar for HAYWARD skimmer SP1080 series

3195
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Réduction filetée pour Skimmers Premium et Desig

Orawed reduction for Premium and Design skimmers

+ Fonction : Permet l'adaptation
de la sortie 2" en 1"1/2.

+ Matiére : ABS.

* Function: Adaptation of 2"
outlet ta 1"1/2.

+ Material: ABS.

Référence - P/N C

Réduction filetée 2" -—= 1"1/2 - Drawed reduction 2" -—= 1"1/2 NN

REGULATEUR DE NIVEAU

WATER LEVEL REGULATOR

¢ Mouveau robinet facilement
démontable & U'intérieur.

+ Raccordement : Arrivée
d'eau 3/8" sortie inférieure
50 3 coller.

+ Matiére : ABS.

* Mew easily tap dismountable
nside.

» Connection: Water inlet 3/8"
lower outlet 50 mm socket,

+ Material: ABS.

Référence - P/N C

Régulateur de niveau - Water level regulator 3150

BOITE DE CONNEXION

JUNCTION BOX

+ Raccordement: 1 orifice de
fond taraudé - 7 orifices latéraux
taraudés dont 1 avec opercule
défongable.

« Matiare : ABS.

+ Equipement : Presse étoupe /
Borres de raccordement /
Joint de couvercle.

+ Utilisable avec : Projecteurs
& incandescence 300 W et
halogéne 75-100W.

Bd'te de connexion - Junction box

+ Connection: 1 tapped bottom
part — 2 side parts of which
one with push-in cap.

+ Material: 4B>.

+ Equipment: Gland / Connection
terminals / Cover gasket.
+ Foruse with: 300 Wincandescent

lights and
75-100 W halogen lights:.

Référence - P/N C
3495EURO

31
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Projecteur Design et
HAYWARD EUROLITE

¢ Puigsance 300 W
+ Tension d'alimentation : 12 V alternatif.

Projecteur Design

» Equipement : livré complet avec niche et gaine
de liaison 90 cm avec 2 extrémités filetées 3/4"/
cable 6 mm?et de 230 m. Gabarit de pergage
[version panneaul.

+ Utilisation : uniquement en immersion.

+ Caractéristiques : P68 - classe Il - Certification ENEC .

HAYWARD Projecteur EUROLITE

¢ Equipement : cable électrique & mm?
de 2.3 m / niche en ABS / gaine de liaison.
+ Utilisation : uniquement en immersion.
+ Caractéristiques : P68 Jusqu'a 1 métre de
profondeur, classe |ll, Certification ENEC.

PROJECTEVU
300 WATT

Documentation disponible
’ Sell Sheet

Design light and
HAYWARD Eurolite Light

s Power: 300 W.
* Power supply voltage: 12V ac,

Design light

¢ Equipment: supplied complete with niche
and 90 cm long conduit sheath with
2threaded ends 3/4" / 6 mm?and 2.30 m
cable Drilling template [panel version].

+ Underwater use only.

¢ Characteristics: IP68 - class Il -
ENEC Certification.

HAYWARD - Eurolite light

¢ Equipment: é mmZelectric cable 23 m / niche
of ABS / flexible conduit.

¢ Underwater use only.

¢ Characteristics: IPé8to 1 meter depth class
[ll, EMELC Certification.

(175 mm]

(175 mm)

(155 mm]

SPIB1Z2Conorete

SPO51ZLiner
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ACCESSOIRE AMPOULE c
INCANDESCENTE POUR
PROJECTEUR 300 W

Ampoule incandescente 300 W
12 Volts PRX20005

ACCESSORIE 300 W E

INCANDESCENT A i

LIGHT BULB Projecteur Design ¢ Design light C

300W - 12 Yolt incandescent Réf. Béton Réf. Liner Réf. Panneau

biulks PRX20005 Concrete ref. ¥inyl ref. Panel ref.
Projecteur Design - Design Light 3478 3481 3487

~ HAYWARD Eurolite » HAYWARD Eurolite light C
Un environnement Référence Béton Référence Liner

lumineux vous attend... Concrete ref. P/N Vinyl
Projecteurs Design 300 W Eurolite - Eurolite SP0512CONCRETE SPO512LINER

+ Corps de la lampe
renforcé de fibres
de verre pour une
forte résistance & la
déformation due a la 74
chaleur. F

L
@,
o
=
@
UI
0 ¢

ecesa

+ Miche munie de stries
a l'intérizur: meilleure
tenue de l'optique.

Pi

* Facilité d'installation
avec ses clips en inox.

Projecteurs Eurolite 300 W
+ Miche en ABS pour un

produit robuste et fiable.

+ Excellente tenue & 2475
la température.

SPOS1ZLINER

You will have a brighter
vislon of your pool. .
300 W incandescent

Optique de projecteur Design * Design light without niche

lights Design + Optique seule avec collerette + Light without niche with Oesign
« Light's body is molded Design comprenant :ampoule, collar including: bulb, housing,
in improved glass corps, cable & mm?. & mmfcable.
reinf.or.“ced polymer « Utilisation : Uniguement en ¢ Underwater use only.
provid |Eg the ultimate immersion. o |P48 - class || - ENEC
SARENEY, + |P48 - clasge Il - Certification Certification.
* MNiche with inside scratchs: EMNEC
better lens fixations.
¢ Fasy to use due to its Référence-P/N C
stainless clips. Optique Design - Design ligth without niche 3486
300 W Eurolite light
« ABS niche for strength HAYWARD Optique Eurelite  Eurclite Light without niche
and longer life. _ . . : . :
Excellont heat ; + Optique seule avec ampoule, * Light without niche including:
LREEERGRILN =L BRREL corps, cable 6 mm?. bulb, housing, &6 mm? cable.
+ Utiligation : Uniquerment ¢ Underwater use anly.
en Inmmersion. + |P&8 - class Il - ENEC
* |P48 - clasge Il - Certification Certification.
ENEC.

PRXZ0005 Référence - P/N C

- Optigue Eurolite - Eurolite ligth without niche SP0512
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PROJECTEURS HALOGENEQ

HALOGEN LIGHTS
Em INET B O EE

Projecteurs halogénes 100 W Design
100 W Design halogen lights

+ Economigue : Faible + Economical: Low electricity
consommation électrique. consumption.

+ Puissance : 100 W. + Power: 100 W

+ Tension d'alimentation : + Power supply voltage: 12V ac.
12 ¥ alternatif. » Cable: 2 x 1.5 mm? length 1.8 m.

¢ Céble: 2 x1,5mm? + Equipment: Complete lens /
longueur 1,8 m. flexible conduit with threaded

« Equipement : Uptique compléte / ends / selfadhesive gaskets /
gaine de liaison avec extrémités site protection.
filetées_;"joints a_utoc:ollants;‘a « Optional equipment: Lock nut for
prstection chantier. use of fiberglass pool or panel

+ Equipement en option : Ecrou and wall inlet.

arriére pour une utilisation coque

; ¢ Underwater use only
ou panneau et traversée de parol.

« Utilisation : Uniquerment
en immersion.

Référence Béton  Référence Liner C

Concrete ref. P/N Yinyl
PI’QJeCt?UI"]OOW 1434 1435
3393 100 W Light
Projecteur 100 W utilisation coque 3434 + écrou 3393
100 W Light for fiberglass pool 3434 + nut 3393
55 Projecteur 100 W utilisation panneau 3435 + écrou 3393
100 W light for panel 3435 +nut 3393
Traversée de paroi 3352

l
Wall inlet
255 ‘ b:WWI 7

3435
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Projecteurs halogénes 75 W pour piscines, escaliers, fontaines
75 W halogen lights for swimming pools, stair, fountains

+ Puissance: 75'W. + Power: 75 W,

+ Tension d'alimentation : + Power supply voltage: 12V ac.

12V Alternatif. « Cable: 7 %15 mmz
* ?éble :2x 1,5 mm? + Equipment: Niche - Complete
+ Equipement : MNiche - Optique lens + flexible conduit with
compléte + gaine de liaison threaded ends.

avec extrémités filetées, « Underwater use only.

+ Utilisation : Uniguerment
en immersion.

Référence Béton  Référence Liner C

Concrate ref. P/N Vinyl

Projecteur halogéne 75 W

: J 3424 3429
75 W halogen
Projecteur 75 W utilisation coque 3424 + écrou 3393
75 W halogen for fiberglass pool 3424 +nut 3393
Projecteur 75 W utilisation panneau 3429 + écrou 3492
70 W halogen for panel 3429 +nut 3492
LEayersceae parol befon 3352
Wall inlet concrete
Traversée de parci Liner 1353

Wallinlet vinyl

Ampoules halogénes pour projecteurs

Halogen bulbs
Référence - P/N C
Ampoule halogéne 75W - 75 W halogen bulb PRHX2001%
Ampoule halogéne 100W - 100 W halogen bulb PHPX34011

3424

»
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PIECEC DE FOND

MAIN DRAINS

Série LUXE a coller ¢ L UXURY series: in socket

» Raccordement : Orifice latéral + Connection: Side port 50 mm
, 50 & coller / Orifice de fond socket / bottom port 1"1/2
taraudé 1"1/2 avec opercule with push-in cap
defengable: + Material: ABS.
* h"latler'e : ABS. + Equipment: Site protection.
* Equipement : Protection + Permissible flow-rate:
de chantier. 5015 m3th.
2954 + Déhitadmissible : 54 15 m3/h.
Référence Béton  Référence Liner C
Concrete ref. P/N Yinyl
Figce de fond - Main drain 3254 3255

Série SUPER LUXE a visser ¢ SUPER LUXE series: adjustable

+ Raccordement : Orifice latéral + Connection: Side port 1"1/2 or
2 o 1"1/2 0u 2" & visser/ Orifice 2" threaded/ bottomn port 1"1/2
|'r— i ( de fond taraudé 1"1/2 avec with push-in cap.
Ir opercule défongable. « Material: ABS
§§ ‘ . ¢ h"latiére P ABS. + Equipment: Site protection
h—LH . * Equipement : Protection + Permissible flow-rate:
T . de chantier. 54015 rei/h.
s + Déhitadmissible : 54 15 m?/h.
3252
Référence Beton  Référence Liner C
Concrete ref. P/N Yinyl
Piece de fond 2" latéral - Main drain 2° 3252 3253
- \iﬁu. ' Série Anti-vortex ¢ Anti-vortex series
'@'- 2%,
= + Raccordement : Orifice latéral + Connection: Side port 1"1/2 or
£ 1"1/2 0u 2" & visser / Orifice 2" threaded / bottom port 1"71/2.
"'-’.j'”i\\\\‘ : de fond taraudé 1"1/2 + Material: ABS
\ * Matiére : ABS. + Equipment: Supplied with
TSR J}% » Equipement : Livrée avec 1"1/2 plug.
5 \ un bouchon 171/2. + Permissible flow-rate:
+ Déhitadmissible : 54 15 m3/h. 5to 15 m¥/h.

& TS \
\_——'/.

Référence Béton  Référence Liner C

Concrete ref. P/N ¥inyl
Pigce de fond 171/2 - Maindrain 171/2 WG1051AVE WG1048AVE
Pigce de fond 27 latéral - Side main drain 2° WG1054AVE WG104FAVE

Couronne d’ajustement » Adjustable plaster collar
Référence - P/N C

Couronne d'ajustement 1" pour bondes SP1054

SP1051X
Ajustable plaster collar 1" for plugs SP1054



Precédent Sufrant “Smmaire
Previous Next Table ot oo mem

Série WG1154AVE Anti-Vortext Béton W/ G11544VE Anti-Vortex Concrete serles

+ Raccordement : Orifices latéral
et de fond 2",

+ Matiére : ABS.

+ Equipement :Livré avec bouchon
2" MIP et couronne d'ajustement.

+ Débit admissible: 53 15 m3h.

+ Connection: Side and bottom

ports 2",

+ Material: ABS
* Equipment: Supplied with MIP 2°

plug and adjustable plaster collar,

+ Permissible flow-rate:

5to 15 méfh

Référence-P/N C

Piéce de fond béton - Concrete main drain

ACCESCOIRES POUR PIECES DE FOND

WG1154AVE

ACCECCORIES FOR MAIN DRAINS

Soupape hydrostatique et drain pour piéces de fond

Hydrostatic and collector tube for HAYWARD skimmers series SP 1080

+ Fonction de la soupape : Elle se
positionne sur la sortie basse de
la pigce de fond. Recommandée
en présence de nappes phréa-
tiques. En ABS. Raccordement
enl1/2" MIP.

+ Fonction du drain : [l est installé
sous la piéce de fond surle
méme orifice que la soupape et
limite les remontées de gravier.

En ABS.

+ Longueur =30 cm. Raccordement

en1"1/2et 2" MIP.

+ Hydrostatic function: It 15
positioned on the bottorn outlet
of the main drain. Recormmended

in the presence of ground water.
In ABS. Connectionat11/2" MIP

+ Collector tube function: It is
installed under the main drain on
the same port as the hydrostatic
and limits the lifting of gravel.

In ABS.

¢ Length =30 cm. Connection
at 1"1/2 and 2" MIP.

Référence - P/N C

Soupape - ABS hydrostatic relief valve SP1056
Drain - Collector tube SP1055
Clé de montage pour SP1056 - Assembly key for SP1056 SP1054T

Grille de fond - Béton ¢ Frame and Grate - Concrete

+ Domaine d’utilisation :
Four piscines collectives.

+ Matiére : ABS.

Surface d'aspiration Dim A
Surface suction Size A
439 cm? 303
1084 cm? 451

Grille seule - Only grate

+ Function: For commercial pools.
» Material: ABS.

Dim B Référence C
Size B P/N
333 SP1032E
492 SP1033
SPX1031B

B BN

WET1H4AVE

SP055 SP10SAT

w0 RING SEAT

LUG
NPT
SPRING

1-172" NPT

SP1054
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TRAVERCEES DE PARO!

WALL INLET
Bl E'E B R E En

. Drain de goulotte ¢ Gutter drain
[ _ + Raccordement: 2" FIP - 2" SKT2 < Connection: 2" FIP - 2" SKT
Coin Ao 1/2" SLIP. 21 /2 5LIR.
- 9 ] 1 "III * . Matidre: ABS. + Material: ABS
L]

+ Equipement de hase : Corps, » Basic equipment: Body, grate
grille et vis. and screw.

1102 mm

Référence - P/N C
SP1019 Drain de goulotte - Gutter drain SP101¢%

Traversée de paroi 3352 « Wall inlet 3352

e ;
= + Raccordement: 2" - 50 a coller. + Connection: 2" - 50.
bl B r'_‘| mEl + Matiére : ABS, recoupable + Material: AES, subdivisible
8 I &7 & 200 mm. at 200 mm.
« Utilisable avec : Projecteurs » For use with: 75'W halogen
halogénes béton 70 W, lights, 100 W concrete and vinyl
~ projecteurs halogénes béton halogen lights outlet and vinyl
. 4‘\ et liner 100 W, buses et prises vacuum fittings
balai liner.
Traversee de paroi - Wall inlet 3352
e Traversée de paroi 3353 » Wall inlet 3353
[ __l_'_ = + Raccordement : 2"- 50 & coller. » Connection: 2"- 50.
8 C + Matiére : ABS, recoupable & + Material: ABS, subdivisible
200 mm. at 200 mm

+ Utilisable avec : Projecteurs
halogéne liner 75 W.

+ For use with: Vinyl 75 W
halogen lights

Référence -P/N C
Traversée de paroi - Wall inlet 3353

~

250 Traversée de paroi 3350 ¢ Wall inlat 3350

+ Raccordement : 2"'- 50 & coller. + Connection: 2"- 50

» Matiére : ABS, recoupablea + Material: ABS, subdivisible at
200 mm. 200 mrm.

+ Utilisable avec : Buses et prises * For use with: Concrete broom
balal béton. nozzles and broom.

\\N Référence -P/N C

3350 Traversee de paroi - Wall inlet 3350

P ._Jr._._______glilﬁ

250 Traversée de paroi 3358 ¢ Wall inlet 3358

» + Raccordement : 63 — 50 & coller. + Connection: 63 - 50,
g + Matiére : ABS, recoupable sur + Material: AES, subdivisible over
toute la longueur. full length,

+ Utilisable avec : Buses et prises + For use with: Cancrete broom
balai béton. nozzles and broom.

Référence -P/N C
Traversee de paroi - Wall inlet 3358

4
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BUSES DE REFOULEMENT

OUTLET FITTINGS

Buse de refoulement orientable 2”- 1”1/2 pour piscine Béton
Adjustable outlet fitting 2" 1"1/2 for concrete swimming pool
+ Matiére : ABS. + Material: ABS.

+ Equipement : Rotule orientable @ 22, » Equipment: Adjustable swivel B 22,
+ Débit admissible: 53 6 m/h. + Permissible flow-rate: 5to & m¥h

Référence -P/N C

Adjusta b_Le_ out_[e_t for Qont;ré.t.e._.s.\;.'\.flmm ing pool 3310

Buse de refoulement orientable 2"- 50 a coller pour piscine
Béton et Coque

Adjustable outlet fitting 2" 50 mm for concrete and polyester pool
+ Matiére : ABS. + Material: ABS.

+ Equipement : Rotule orientable {172, + Equipment: Adjustable swivel 722,
+ Débit admissible: 54 & m/h. » Permissible flow-rate: 5to & m3/h.

Raccordement en 50 a coller Référence Béton Référence CoqueC

Connection 50 mm Concrete ref. P/N Polyester
Buse orientable - Adjustable outlet 3304
Buse orientable + écrou arrigre - Adjustable outlet + locknut 3306

Référence Béton Référence Coquel

Raccordement 2" - 1°"1/2

Connection 2" - 1"1/2 Concrete ref. P/N Polyester
Buse orientable - Adjustable outlet 332
Buse orientable + écrou arriere - Adjustable outlet + locknut 3344

Buse de refoulement orientable 2"- 50 a coller pour piscines
Liner et Panneau

Adjustable outlet fitting 2" 50 mm for Vinyl and Panel pools

+ Material: ABS.

+ Equipement : Rotule orientable + Equipment: Adjustable swivel
22 / Bride / Joints autocollants / @22/ Clamp / Self-adhesive
Vi, joints / Screws

+ Déhit admissible: 5 & 6 mi/h. + Permissible flow-rate: Stod mi/h.

+ Matiére : ABS.

Référence Liner Référence PanneauC

Vinyl ref. Panel ref.
Buse orientable - Adjustable outlet 3315
Buse orientable + écrou arriere - Adjustable outlet + locknut 3321

Rotules @2 mm et 13 mm disponible s en pidces détachde 5. Swive L8 2 mm and 18 mm are awailable in spae parts

3306

3344

3321
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BUSES DE REFOULEMENT

OUTLET FITTINGS

a

Buse de refoulement réglable 2 a visser et 43 a coller
pour piscines Béton et Liner

Adjustable outlet fitting 2" and 63 mm for Concrete and Vinyl pools

+ Matiére : ABS. + Material: ABS.
+ Equipement : Grille mobile et + Equipment: Mobile grate and
< grille fixe / Protection de chantier. fixed grate / Site protections.
+ Déhit admissible : 10 m?/h. + Permissible flow-rate: 10 m3/h.

Référence Béton  Référence Liner C
Concrete ref. Vinyl ref.

Buse réglable 2"- Adjustable outlet 27 3318 3319

3319

Buse de refoulement réglable @ 90 a coller pour piscines
Béton et Liner

Adjustable outlet fitting dia. $0 mm for Concrete and Vinyl pools

A + Matiagre : ABS. + Material: ABS.
2 + Equipement : Grille mobile et + Eguipment: Mobile grate and
- grille fixe / Protection de chantier. fixed grate / Site protections,
+ Déhit admissible : 40 m3h. + Permissible flow-rate: 40 m3/h.

Référence Beton  Référence Liner C
Concrete ref. Vinyl ref.

3302-3303 Buse réglable @ 90 - Adjustable outlet dia. 90 3302 3303

Buse de refoulement orientable 1”°1/2 Liner
Adjustable outlet fittings 1"1/2 Vinyl

» Raccordement : 1"1/2 femelle + Connection: FIP 1"1/2 with thread
ininterrompu. in body.
+ Matiére : ABS. » Material: ABS.
+ Equipement : Rotule orientable + Equipment: Adjustable swivel
# 19 ou 25/ contre écrou sur @19 or 25 locknut on panel
version panneau Modéle liner sup version.
& 80/100e livré avec 2 joints. s BarrmissRist owarata
« Déhit admissible : 5 & 6 m3h. hab mith.
Référence Liner Référence PanneauC
Vinyl ref. Panel ref.
Bu.se orientable (B 19] - L|r.1er sup a 80/100e SPI411ELLISD
Adjustable outlet [@ 19] - Vinyl greater than 80/100th
Bu.se_onentab_[_g (@ 19) - L|r.1e_r sup & 80/100e SP1411E19D
Adjustable outlet (@ 19) - Vinyl greater than 80/100th
Bu.se orientable [ 25) - _Llr.wer sup & 80/100e SP1411ELL1SE
Adjustable cutlet @ 25) - Vinyl greater than 80/100th
Buse orentable (@ 25) - Liner sup & 80/100e SPI411E19E

Adjustable cutlet (@ 25] - Vinyl greater than 80/100th

SP1411ELL19E
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Buse de refoulement orientable 171/2 - 2" Béton
Adjustable outlet fittings 1"1/2 2" Concrete

+ Raccordement: 1"1/2 femelle « Connection: FIP 1"1/2 with thread
ininterrompu - 2" male. in body - 2" male
« Matiére : ABS. + Material: ABS.
« Equipement : Rotule orientable + Equipment: Adjustable swivel
W19 ou 25, dia. 19 or 25.
« Déhit admissible : 53 & m3/h. + Permissible flow-rate:
5abmih.

Référence-P/N C
Buse orientable béton (@ 19] - Adjustable concrete outlet [dia.19) SP1022E19D

Buse de refoulement orientable 171/2 - 2" Coque
Adjustable outlet fittings 171/2 - 2" Shell

+ Raccordement: 1"1/2 fermelle + Connection: FIP 1"1/2 with thread
ininterrompu - 2" male. In body - 2" male.
+ Matiére: ABS. + Material: AES.
+ Equipement : Contre écrou et + Equipment: Locknut and
rotule orientable @ 19 ou 25, adjustable swivel dia 19 or 25
+ Débit admissible : 53 & m*/h. + Permissible flow-rate:
habmih,

Référence -P/N C
Buse orientable coque (@ 19] - Adjustable concrete outlet [dia 19] SP1023E19D
Buse orientable coque [@ 25 - Adjustable concrete outlet [dia 25] SP1023E19E

Buse de refoulement réglable 2"
Adjustable 2" outlet fitting

+ Raccordement: 2" MIP. + Connection: 2" MIF.
+ Raccordement : ABS, + Material: ABS,

Référence Fond Référence MuralC
P/N Bottom P/N Mural
Buge_orlentab_[_e béton (@ 19) . SP1425 SP1424
Adjustable concrete outlet [dia .19)

SPI0ZZE19D

SPI0ZZE19D

SP1425
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BUSES DE REFOULEMENT

OUTLET FITTINGS

Buses orientables ¢ Adjustable Outlet

— + Matiére : ABS. + Material: ABS.
Rotule directionnelle. Directional swivel.
» Débit admissible: 53 & m?/h . + Permissible flow-rate:
Stoé mith.
Raccord Diamatre Référence C
| Coupling Diameter P/N
Buse - Outlet 1142 MIP - SP1419A*
. Buse - Outlet 1142 MIP 10 mm-3/8" SP1419BE
§ Buse - Outlet 1"1/2 MIP 12mm-1/2°  SP1419CE
\ Buse - Outlet 1172 MIP 19 mm-3/4"  SP1419DE
- Buse - Outlet 1"1/2 MIP B mm-1"  SP1419EE
s Buse avec embout souple  171/2 MIP Zamm-1" SP1420E
SP14194 Outlet with flexible end

*Rotule ferdue - *Split outlet

\{/

\/ |
|

—

SP1420E j
/

Ll L

A\

SP1419BE SP1419CE SP1419E

' |
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PRISES BALAI

VACUUM FITTINGS
EET BT EE T O

Prise balai 2”- 1"1/2 avisser Béton et Coque

Yacuum fittings 2°- 1"1/2 screw-in - Concrete and Polyester
+ Matiére : ABS. + Material: ABS.
+ Déhit admissible : 53 é m*h. + Permissible flow-rate: 5 to & m*h.

Référence Béton  Référence Liner C

Concrete ref. Vinyl ref.
Prise balai - Yacuum fittings 3330
Prise balai + écrou arriére - Vacuum fittings + locknut 3334

Sceller

a

Pieces

Prise balai 2” a visser 50 a coller - Liner et Panneau
Yacuurm fitting 2" screw-in 50 socket — Vinyl and Panel

+ Matiégre : ABS. + Material: ABS.
+ Déhit admissible : 53 & m3/h. + Permissible flow-rate: 5to 6 mh.

Référence Liner Référence PanneauC

¥inyl ref. Panel ref.
Prise balai - Vacuum fitting 3331*
Prise balai+ écrou arriére - Vacuum fitting + locknut 3333*
* Décanseillé avec le s netayeurs fonctionnant avec un surpress ur. Vair rfé rence SPIA0BELL ou SP1411ELL [page 44) 1331

* Mot recommanded for cleane rs with booster pump. See ref SP1402ELL or SP1ETIELL [page 44)

Prise balai 2”- 171/2 a visser Béton et Coque

Yacuum fitting 2"- 1"1/2 screw-in - Concrete and Polyester

+ Raccordement : 2" male - 1"1/2 + Connection: 2" male - 1"1/2
femelle ininterrompu. fernale unbroken.

+ Matiére : ABS. + Material: ABS.

+ Equipement : Contre écrou sur + Equipment: Locknut on polyester
les versions cogue. versions.

+ Déhit admissible : 53 & m3/h. + Permissible flow-rate: 5 to 6 m¥h.

Référence Béton  Référence Liner C

Concrete ref. Vinyl ref.
Prise balai béton - Concrete vacuum fitting ~ SP1022E SP1022ZE
Prise balai cogue - Polyester vacuum fitting SP1023E




i O
£ 0U~a  PRICEC BALAI
' Y VACUUM FITTINGS
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Prise balai 2’'- 1""1/2 & visser Liner et Panneau

Vacuum fitting 2"- 1"1/2 screw-in - Vinyl and Panel

+ Raccordement : 1"1/2 femelle + Connection: 1"1/2 female
ininterrompu. unbroken.

+ Matiére : ABS. + Material: ABS.

« Caractéristique : Filetage « Characteristics: Continuous
intérieur ininterrormpu. inside threading.

+ Equipement : Contre écrou sur + Equipment: Lock nut on
les versions panneau. Fanelversions.

+ Débitadmissible: 5& & m¥h. + Permissible flow-rate:

Sto b mih.

SPTA0BELL Référence Liner C

Vinyl ref.

Prise balai liner 40 & 80/100e [avec 1 joint]
Winylvacuum fitting 40 to 80/100th fwith 1 gasket]
Prise balai liner sup & 80/100e [avec 2 joints) SP1411ELL
Viryl vacuum fitting greater than 80/100th [with 2 gaskets|
Prise balai + écrou liner 80 & 80/100e [avec 1 joint]

Wiryl vacuum fitting nut 60 to 80/100th [with 1 gasket)

Prise balai + écrou liner sup & 80/100e [avec 2 joints)

Vil vacuum fitting nut greater than 80/100th fwith 2 gaskets)

SP1408ELL

SP1408E

SP1411E

SPT411ELL
ACCESSORIES FOR VACUUM FITTINGS
- S Clef d'écrou de rotule et de bouchon d'hivernage
3390 Seat rernoval tool and wintering plug
« Fonction : Réglage par l'extrémité ¢ Function: Adjustment by
graduée de 'écrou de rotule et graduated end of swivel nut and
/ serrage du bouchon d'hivernage tightening of wintering plug with
- avec lextrémité & pans. b-sided end.
+ Matiére : ABS. + Material: ABS.
" Clef décrou de rotule et de bouchon d'hivernage 2390
S Swivel nut wrench and wintering plug
SE1419T Outil de démontage des buses orientable HAYWARD SP1419T

Hydrosweep - hydrostream removal tool
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ACCESSOIRES POUR PRISES BALAI

ACCESSORIES FOR VACUUM FITTINGS
NN BT EE EE O R .

Obturateur d’hivernage (buse) * Wintering plug

+ Fonction : Permet d'obturer +» Function: Sealing off outlet fitting
la buse pendant la période during wintering period.
d’hivernage » Material: ABS.

+ Matiégre : ABS.

Référence - P/N C

Obturateur d'hivernage pour la buse 3310

Wintering plug for nozzle 3310 3392
Obturateur d'hivernage pour la buse 3304 2195 —
Wintering plug for nozzle 3304 3392
5
@,
Bouchon avec joints 1" 1/2 méle [buse + prise balai) o
. . . vy
Plug with o-ring 1"1/2 male D
Liz]
+ Raccordement: 1"'1/2 male + Connection: 1"1/2 male. - g
+ Fonction : Permet d'obturer * Function: To seal off nozzle or —° o
la buse ou la prise balal pendant vacuum fittings during wintering
la période d'hivernage. period.
+ Matiégre : ABS. + Material: ABS, >
+ Equipement : Joint plat ou joint » Equipment: Flat gasket or O-ring
torique.

Référence - P/N C

Bouchon avec joint plat (pour buse béton uniquement] Filetage 10 mm
Flug with flat gasket - Thread 10 mm

ol i -Fi SPI0ZZCE
Bouchon avec joint torique - Filetage 33 mm SP1022CE

SP1022B

Plugwith O-ring - Thread 33 mm

Bouchons ¢ Plugs

Référence -P/N C
Bouchon & téte carrée 1"1/2 MIP - Square head plug 1°1/2 MIP  SP1051Z1

Bouchon 2" MIP - Plug 2" MIP SP1053Z1
Bouchon 27-50 & coller seul - Plug 2"-50 bonded 3192
Bouchon 11/2 avec joint - Plug 1°1/2with O-ring 3391

SP105127
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ACCESSOIRES POUR PRISES BALAI

ACCEQQORIES FOR VACUUM FITTINGS

SP1419F2

SPI0Z4E

SP10Z4

Bouchon avec extension fileté 171/2 méle

Plug with extension threaded 1"1/2 male

+ Raccordement: 1''1/2 male.
+ Fonction : Permet d'obturer

la prise balaiou la buse pendant

la période d'hivernage.
+ Matiére : ABS.

« Connection: 1"1/2 male.

+ Function: To seal off vacuum
fitting during wintering period.
+ Material: ABS.

Référence - P/N C

Bouchon avec extension filetée - Plug with threaded extension

Grille de protection ¢ Grate insert

+ Raccordement: 1''1/2 male.

» Fonction : Protection de ['orifice
de la prise balai. Transformation

du jet de la buse de refoulerment.

+ Matiére : ABS.

SP1419F2

« Connection: 1"1/2 male.

+ Function: Protection of
the vacuum fitting hole.
Transformation discharge nozzle

let.
+ Material: AES.

Référence- P/N C

Grille de protection [liner] - Filetage 33 mm

SP1024E

ABS grate insert [pipe size 1" 1/2 MIP] - Thread 33 mm

Grille de protection [béton) - Filetage 10 mm

ABS grate insert - Thread 10 mm

Raccord fileté ¢ [hreaded coupling

+ Fonction : Raccorder le tuyau
d'aspirateur sur la prise balal.

Son démontage est facilité par un

écrou libre.

» Caractéristiques : Fileté 1"1/2
Cannelé @ 38.

+ Matiére : ABS.

SP10246

+ Function: Connection vacuum

cleaner pipe to vacuum fitting
Dizassembly facilitated by free
nut.

« Characteristics: Threaded 1"1/2

Splined @ 38

+ Material: AES.

Référence - P/N C

Raccord fileté - cannelé pour prise balai

3396

Threaded coupling - splined for vacuum fitting
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Adaptateur 171/2 Male/Femelle
Male/Fernale Adapter 171/2

+ Fonction : Adapter le raccordernent ¢ Function: To adapt connection

des nettoyeurs automatiques of automatic cleaners Phantom /
Phantom / Viper / Polaris et POOL Yiper / Polaris and POOL SWEEP
SWEEP sur la prise balal. to the vacuurm fitting.
« Caractéristiques : Fileté et + Characteristics: Threaded and
taraudé 1"1/2. tapped 1"1/2.
+ Matiére : ABS. + Material: ABS.
Référence - P/N C &
Adaptateur 171/2 - M/F - Adapter 171/2 - M/F 3397 % :
o
M > > g
Ecrou arriere ¢ Locknut o
; : “ i
» Fonction : Montage des huses, * Function: Assembly of outlet ‘ o
prises balal et projecteurs fitting, vacuum fittings and N
halogénes sur coque ou sur halogen spotlights on polyester - \
panneau. or panel pools.
+ Matidre : ABS. + Material: ABS. B 8
Référence -P/N C
Ecrouarriers 2 pour piece Béton - Locknut 2° for concrete parts. 3394
Ecrouarrigre 2' pour pigce Liner - Locknut 2" forvinyl parts 3393
Ecrouarrigre 2 - Locknut 2" 3492

Ecrou arrigre 2° pour pieces HAYWARD - Locknut 2" for HAYWARD parts  SP1407

3492 SP1407

ACCECCOIRES DIVERS DE PIECES A CCELLER
VARIOUC ACCEQQORIES FOR WHITE GOODSQ

Bl ENE EBE'EE EE B ER =

Repérage de canalisation ¢ Pipe marking

« Fonction : Repérer les canalisations + Function: Fipe marking in

dans le local technigue. technical room. o W
e ) . R S

+ Matiere : Document autocollant. + Material: Self-adhesive document. PR AR i -

+ Composition : Pochette contenant *Composition: Wallet containing ',—"-" =T = =
10 planches de 14 repéres 10 sheets of 14 markers. g ierm—— i L= g

+ Repéres : Skimmers - Pidces +«Markers: Skimmers - Main drain ._-,..._._:. e oy 105
de fond Buses - Prises balai - Outlet fittings- Vacuum fitting — A
Balais automatiques - Chauffage Automatic brooms Heating e &l w1 !
Traltement automatique - Automatic treatment - Filling i e L !
Remplissage - Eqout. Drain. == [ >

Référence - P/N C 2194

Repérage de canalisation [pochette de 10 planches] 1196

Pipe marking [wallet containing 10 plates)
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Le plaisir d’un bain
hydromassant !

¢ Le Turbo Jet augmente le débit de
refoulement par effet venturi, permettant

a l'eau de circuler avec plus de puissance
[avec ou sans mélange d'air].

* Systéme double venturi : le Turbe Jet double
le déhit de l'eau arrivant de la pompe.

+ Effet hydromassant par mélange airfeau.
Lersque l'eau passe au travers du Turbo Jet,
de l'air est aspiré [effet venturi] par le tube
d'arrivée d'air, permettant d'obtenir
un mélange eau :air hydromassant.

TURBO JET HAYWARD

] = #

=

Flow Rate in / m%h
Digbit en entrée du Turbo Jet en m¥h

Documentation disponible
’ Sell Sheet

- 100

A powerful
hydromassage action!

¢ The Turbo Boost jet substantially increases
the regular return water flow, creating extra
high powered circulation of your pool water
[with or without an air mixture]

¢ lUnique double venturi system: the Turbo Jet

doubles the flow rate of water.

¢ As the return water passesthrough the turbo
booster, alr Is mixed with the water, creating
a powerful stream of aerated water and
hydromassage action.

SP1450TE

— 3
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Le Turbo jet augmente

le debit de Ueau et crée

un effet hydromassant par
mélange air/eau

The Turbo Jet increases water
action and fun by up 100%

sy o

SP14B0TVE

SP1450TE

e

SP1450WPZ

SP1450WP

SP1450AC

SP14B50TVE

Turbo Jet » Turbo Jet

¢ Fonction : Jet d'eau puissant combiné a une prise d'air
* Function: Power ful water jet combined with air inlet.

Référence-P/N C

Turbo Jet 1°1/2 50 & coller avec joints pour piscine béton
Turbo Jet 1°1/2 50 sacket with o-ring for concrete pools
Turbo Jet 1,57 MIP Pour piscine hors sol

Turbo Jet 1,57 MIP for above ground pools

Turbo Jet Winyl pour piscine liner
Turbo Jet Vinyl forvinyl pools

SP1450TE

SP1450TME

SP1450TVE

Accessoires pour Turbo Jet » Accessories for Turbo Jet

Référence - P/N C

Bouchon d'hivernage avec joint
Wintering plug with o-ring
Couvercle d'hivernage avec joint
Wintering cover with o-ring

Vanne régulation air pour Turbo Jet Liner

SP1450WP2

SP1450WP

SP1450AC

SPT450TME

+ Tube d'admission d'airinclus

+ Provided =ir supply tube
+ Turbo Jet pour piscines Hors Sal
+ Turbo Jet for abowe ground pools
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HYDROTHERAPIE

HYDROTHERAPY

Jet Air® - Accessoires pour hydrothérapie
Jet Air® — Accessorles for hydrotherapy

Référence - P/N C

Jet Air11/2 FIP x MIP pour installation permanente.
S'adapte sur n'importe quel embout femelle
de 1"1/2 derrigre la paroi du bassin

SP1430
Jet Air 171/2 FIP x MIP for permanent installation.
_./ Can be adapted to any type of 1"1/2 female end
‘. \ fitting behind basinwall
Outil de démontage des tuyeres SP1430T

Mozzle removal tool

SP1430 SP1430T

“\‘% . Jet Air® Série Mood Setter ¢ Jot Air® Mood Setter series

¥
+ Corps de jet PAK A, version & * Body for PAK A Jet, version socket
Sp1atT coller et ses joints with o-ring
Référence - P/N C
Jet 32 m/m eau x 32 m/mair - Jet 32 m/mwater x 32 m/m air SP1434 1 E PAKA
= Jet 50 mm SFeau x50 mm SF/air- Jet 50 mm SFAvater <50 mm SFair - SP1434 EURO
et eauxair - Jet 1" water xair SP1434 1 PAKA
, ‘ ’ . Jet Airdeluxe tube 45 cm - Jet Air deluxe 45 cm tube SP14311
- .
b
SP1434EURD
Jet orientable PAK B * PAK B Adjustable Jet
/ / Q Référence - P/N C
-~ / ’ Modele Wari Flo - Wari Flo model SP1434PAK B
' Modéle Pulse Flo - Pulse Flo model SP1436PAK B
SP1434PAKE
f vy
> .
L
SP1AAAPAKD Accessoires ¢ Accessories

Référence- P/N C

Clé Jet Air [1l - Jet Air [l wrench SP1434T
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RACCORDS
UNIONS
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Raccords Union Full Fla™ e Fyll Flo™ Union

Raccord - Union  Référence- P/NC . "\‘ d |
Raccord en ABS coudé a 90° avec
auto-alignement 2

S e 17142 MIP SP1485

ABS 0% bend union with self-alignement / -
Coude union 25 ¢cm en Lexan®, :
avec écrou de <.:ompreSS|on 1°1/2 MIP SP1486 SP1485 SP1484
25 cm bend union of Lexan®,
with compression nut
Coude union 35 cm en Lexan®,
avec écrou de compression

i 1"1/2MIP SP1486 &
35 ¢m bend union of Lexan®, o
with compression nut 2.
@
L% Iap-
- n
Union Courts ABS ¢ ABS short unions 0
Raccord - Union  Référence - P/NC i ” .§
Raccord union male x male - MIP union 1"1/2 MIP SP1495 1 h 2 _ ‘ o
Raccord union femelle x femelle - FIP union  1"1/2FIP SP14%5 2 ‘ :
Raccord union male x fernelle - MIP x FIP union 171/2 MIP x FIP SP1495 3 “

SP14951

Union type économique ABS ¢ ABS economy type union
Raccord - Union  Référence - P/NC

Raccord union male x tuyau 1°1/4 1°1/2 MIP SP1491

MIP union x pipe 1°1/4
Raccord union male x cannelure 11/2
MIP union x ribbing 1°1/2

1"1/2 MIP SP14%3
SP1491

Clapet anti retour ¢ Non-return valve

Référence -P/N C

Clapetanti retour, 1"1/2 MIP x 32/38 SETRSTOH
MNon-return valve, 1°1/2 MIP x 32/38

SP10S1CY

Accessoires pour tuyauterie plastique

Accessories for plastic piping
Référence -P/N C
Réduction?’ Mx1"1/2F - Reduction 2" Mx 1"1/2 F SP1082Z 2E
Adaptateur 17172 MIP % 32 mm lisse - Adapter 171/2 MIP % 32 rm smooth SP1091Z1 -
Adaptateur 1°1/2 MIP %42 mm américain PAC - Adapter 112 MIPx4Zmmnbbed — SP10$1Z2
Adaptateur 171/2 MIP % 38 rim européen ABS - Adapter 1"1/2 MIPx B mmrbbed  SP10$1Z 2E

Adaptateur 171/2 MIP % 38 mim lisse - Adapter 171/2 MIP % 33 rim smooth SP1091Z4
Adaptateur 171/2 MIP 1 32/38 mmlisze - Adapter 11/2 MIP « 3238 amooth SP1091Z 7E
Manchon 1"1/2 MIP % 50rmim & coller - Sleeve 1712 MIP x50 mm SP1091Z8E
Extengion 1"1/2 MIPx 1"1/2 FIP - Extenzion 1"1/2MIP x 17 1/2 AP SP10%1Z%
Coude 1"1/2 MIP % 32 rmlisse - Elbow 171/2 MIP %32 rmm amcoth SP1105Z2
Coude 112 MIP % 3 mm cannelé - Ebow 1712 MIP 38 mmiribbed SP1105Z4

Ceoude 171/2 MIP x38 mm beosselé - Elbove 112 MIP £ 38 mm ermbossed SP1105Z3

Collier de serrage  2fils - Two-thread clampingcollar SP1071Z6 BRI



